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Registre des délibérations du Conseil Municipal 

Séance du 27 juin 2023 

Le 27 juin 2023 à  20 heures 30, le conseil municipàl de Là Jàille-Yvon, du ment convoque , s’est re uni 
en session ordinàire, à  là Màirie, sàlle du conseil, sous là pre sidence de M. Pàscàl CHEVROLLIER, 
Màire. 

Convocation : 23 juin 2023 

Étaient présents : Pàscàl CHEVROLLIER, Ghislàine BOURGEAIS, Màrie-Frànce MATAGNE, Je re mie 
DERSOIR, Vincent REBILLARD, Càrine NEVEU, Pàscàl VANDERGUCHT, Vàle rie RENOUL 

Absents excusés : Bruno LEBRETON, Màxime MICOU, Dominique TROSZEZYNSKI 

Secrétaire de séance : Vàle rie RENOUL 

Conseillers en exercice  : 11 Quorum : 06 
Présents  :  08 Votants : 08 

Le proce s-verbàl de là se ànce de conseil municipàl du 11 àvril 2023 est àpprouve . 

Sur demànde du Màire, le conseil municipàl retire de l’ordre du jour là question suivànte : 
Ame nàgement du bord de l’eàu. 

- CCVHA : AVENANT A LA CONVENTION DE SCHEMA DE MUTUALISATION 

 Délibération n°2023.06.27-01 

Conforme ment àux pre conisàtions du code ge ne ràl des collectivite s territoriàles, et notàmment 
de l’àrticle L.5211-39-1, le Pre sident de là Communàute  de communes à souhàite  que soit e tàbli 
un ràpport relàtif àux mutuàlisàtions de services entre cette dernie re et ses communes membres, 
ce ràpport comportànt e gàlement un projet de sche mà de mutuàlisàtion des services à  mettre en 
œuvre durànt là pe riode 2023-2027.  

Pour l’e làboràtion de ce document, à e te  retenue là me thodologie suivànte : (i) re dàction d’un 
àvànt-projet pàr les services communàutàires, àyànt servi de bàse de tràvàil et de discussion àux 
e lus ; (ii) de bàts, e chànges et àrbitràges dàns le càdre de là commission mutuàlisàtion (trois 
re unions de tràvàil en septembre et octobre 2022) ; (iii) pre sentàtion du projet àmende  àu bureàu 
communàutàire, à  là confe rence des Màires puis àu conseil communàutàire. 

Le projet de ràpport à ensuite e te  trànsmis pour àvis à  chàcun des conseils municipàux, àvànt 
d’e tre pre sente  le 30 màrs 2023 àu conseil communàutàire pour àpprobàtion formelle. 

Au vu des pre conisàtions dudit ràpport, et notàmment du projet de sche mà de mutuàlisàtion 
2023-2027, il convient dore nàvànt de mettre à  jour les stipulàtions des conventions pour là 
cre àtion de services communs qui lient là Communàute  de communes à  chàcune des communes 
àdhe rentes àu sche mà de mutuàlisàtion ;  

Le conseil municipàl,  

Sur proposition du màire ; 

Vu le code ge ne ràl des collectivite s territoriàles, notàmment son àrticle L.5211-4-2 ;  

Vu les stàtuts de là Communàute  de communes des Vàlle es du Hàut-Anjou ;  

Vu là convention modifie e pàr àvenànt pour là cre àtion des services communs entre là 
Communàute  de communes des Vàlle es du Hàut-Anjou et là commune de Là Jàille-Yvon ; 

Vu là de libe ràtion du conseil municipàl du 13 de cembre 2022 donnànt un àvis fàvoràble àu 
ràpport relàtif àux mutuàlisàtions de services entre là Communàute  de communes des Vàlle es du 
Hàut-Anjou et ses communes membres. 

Vu le ràpport sur les mutuàlisàtions entre là Communàute  de communes des Vàlle es du Hàut-
Anjou et ses communes membres, àpprouve  pàr le conseil communàutàire lors de sà se ànce en 
dàte du 30 màrs 2023 ;  

Vu l’àvis de là commission mutuàlisàtion de là Communàute  de communes des Vàlle es du Hàut-
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Anjou en dàte du 24 mài 2023 ;  

Vu l’àvis du comite  sociàl territoriàl de là Communàute  de communes des Vàlle es du Hàut-Anjou 
en dàte du 26 mài 2023 ; 

Vu le projet d’àvenànt n°2 à  là convention pour là cre àtion des services communs entre là 
Communàute  de communes des Vàlle es du Hàut-Anjou et là commune Là Jàille-Yvon ; 

Conside rànt le ràpport sur les mutuàlisàtions entre là Communàute  de communes des Vàlle es du 
Hàut-Anjou et ses communes membres, àpprouve  pàr le conseil communàutàire lors de sà se ànce 
en dàte du 30 màrs 2023, et notàmment le projet de sche mà de mutuàlisàtion des services à  mettre 
en œuvre durànt là pe riode 2023-2027 ;   

Conside rànt les pre conisàtions dudit ràpport et là ne cessite  de mettre à  jour les dispositions des 
conventions modifie es pàr àvenànts pour là cre àtion des services communs entre là Communàute  
de communes des Vàlle es du Hàut-Anjou et les communes àdhe rentes àu sche mà de 
mutuàlisàtion ;  

Entendu l’expose  du ràpporteur ; 

Apre s en àvoir de libe re , et à  l’unànimite , de cide : 

- D’àpprouver les termes de l’àvenànt n°2 à  là convention pour là cre àtion des services 
communs entre là Communàute  de communes des Vàlle es du Hàut-Anjou et là commune de 
Là Jàille-Yvon, commune àdhe rente àu sche mà de mutuàlisàtion, tel que pre sente  et porte  en 
ànnexe de là pre sente de libe ràtion ; 

- D’àutoriser, pàr suite, le Màire ou son repre sentànt à  signer ledit àvenànt ; 

- D’àutoriser le Màire ou son repre sentànt à  signer tout document utile à  l’àpplicàtion de là 
pre sente de libe ràtion. 

- 3RD’ANJOU : VALIDATION DES COUTS D’INTERVENTION DES SERVICES DE LA COMMUNE POUR GERER 

LES DEPOTS SAUVAGES  Délibération n°2023.06.27-02 

Vu l’àrticle 16 du Code Pe nàl, « Ont là quàlite  d'officier de police judiciàire : 1° Les màires et leurs 
àdjoints »  

Vu le Code Ge ne ràl des Collectivite s Territoriàles, notàmment les àrticles : L.2212-1 et L2212-2 
relàtifs àux chàrges du Màire et en pàrticulier de là police municipàle àyànt pour objectif d’àssurer 
le bon ordre, là su rete , là se curite  et là sàlubrite  publiques ; 

Vu le Code de l'environnement, et notàmment l'àrticle L.541-3 relàtif àu pouvoir de police du 
màire en màtie re de su rete  et commodite  dàns les rues, de fàire proce der d'office à  l'enle vement 
et àu nettoyàge des de chets et de po ts ; 

Vu le Code de là sànte  publique, notàmment les àrticles : 

  L.1311-1 et L.1311-2 relàtifs à  là possibilite  pour le Màire de prendre des mesures 
pàrticulie res en vue d'àssurer là protection de là sànte  publique dàns là commune ; 

  L.1312-1 et L.1312-2 relàtifs à  là constàtàtion des infràctions à  càràcte re sànitàire pàr des 
officiers et àgents de police judiciàire. 

Vu le Code Pe nàl, notàmment les àrticles, relàtif à  l'àbàndon de de chets, d'ordures et àutres objets : 

  R.632-1 : « Est puni de l’àmende pre vue pour les contràventions de là 2e me clàsse, le fàit de 
de poser, àux emplàcements de signe s à  cet effet pàr l’àutorite  àdministràtive compe tente, des 
ordures, de chets, màte riàux ou tout àutre objet de quelque nàture qu’il soit, en vue de leur 
enle vement pàr le service de collecte, sàns respecter les conditions fixe es pàr cette àutorite , 
notàmment en màtie re d’àdàptàtion du contenànt à  leur enle vement, de jours et d’horàires 
de collecte ou de tri des ordures 

 R.634-2 : Hors les càs pre vus pàr les àrticles R. 635-8 et R. 644-2, est puni de l'àmende pre vue 
pour les contràventions de là 4e clàsse le fàit de de poser, d'àbàndonner, de jeter ou de 
de verser, en lieu public ou prive , à  l'exception des emplàcements, conteneurs, poubelles ou 
bennes àdàpte s àux de chets de signe s à  cet effet pour ce type de de chets pàr l'àutorite  
àdministràtive compe tente, des ordures, de chets, de jections, màte riàux, liquides insàlubres 
ou tout àutre objet de quelque nàture qu'il soit, y compris en urinànt sur là voie publique, si 
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ces fàits ne sont pàs àccomplis pàr là personne àyànt là jouissànce du lieu ou àvec son 
àutorisàtion 

 R.635-8 : Est puni de l'àmende pre vue pour les contràventions de là 5e clàsse le fàit de de poser, 
d'àbàndonner ou de jeter, en un lieu public ou prive , à  l'exception des emplàcements de signe s 
à  cet effet pàr l'àutorite  àdministràtive compe tente, soit une e pàve de ve hicule, soit des 
ordures, de chets, màte riàux ou tout àutre objet, de quelque nàture qu'il soit, lorsque ceux-ci 
ont e te  trànsporte s àvec l'àide d'un ve hicule, si ce de po t n'est pàs effectue  pàr là personne 
àyànt là jouissànce du lieu ou àvec son àutorisàtion. 

  R.644-2 : Le fàit d'embàrràsser là voie publique en y de posànt ou y làissànt sàns ne cessite  
des màte riàux ou objets quelconques qui entràvent ou diminuent là liberte  ou là su rete  de 
pàssàge est puni de l'àmende pre vue pour les contràventions de là 4e clàsse… 

Vu là de libe ràtion n°2020/05/05 du 23 mài 2020 vise e modifie e pàr là de libe ràtion 
n°2020/07/01 du 16 juillet 2020 vise e, àutorisànt le màire à  ester en justice àu nom de là 
commune ; 

Vu le re glement sànitàire de pàrtementàl du Màine et Loire ; 

Vu l’àrre te  du 1er juin 2022 du Pre sident des 3RD’Anjou refusànt le trànsfert du pouvoir de police 
pour là compe tence collecte des de chets ; 

Vu l’àrre te  du Màire n°10/2023 du 10 fe vrier 2023 pour là mise en àpplicàtion du re glement de 
collecte des de chets du syndicàt 3RD’Anjou ; 

Conside rànt qu'il convient d'instàurer des forfàits d'interventions pour le constàt et l'enle vement 
des de chets, àuxquels s'àjouteront les cou ts re els sur fàcture pour le tràitement et le nettoyàge de 
ces de po ts de toutes nàtures, constàte s sur le domàine public communàl pàr les e lus et/ou àgents 
de là commune ou communàute  de communes. Il est pre cise  que ces forfàits d'intervention 
s'àjouteront en càs de proce dure pe nàle àux montànts des àmendes pre vues pàr les textes en 
vigueur ; 

Conside rànt que conforme ment à  l'àrticle L.1617-5 4°du Code Ge ne ràl des Collectivite s 
Territoriàles, là commune peut le gàlement e mettre un titre de recette àu redevàble àfin d'obtenir 
re pàràtion du pre judice subi. Ces forfàits d'intervention ne pourront e tre fàcture s qu’àux àuteurs 
de ces incivilite s qui àuront pu e tre identifie s, à  condition que des moyens de preuves àient pu e tre 
ràpporte s pàr le biàis du ràpport de constàtàtion re dige  pàr des e lus et/ou les àgents communàux 
ou communàutàires. A de fàut de re glement du titre de recette dàns les 40 jours, une màjoràtion 
càlcule e sur le tàux d'inte re t le gàl en vigueur serà àpplique e pàr le tre sor Public ; 

Il est pre cise  que lorsqu’une infràction serà constàte e, l’àuteur identifie  recevrà un courrier àvec 
Accuse  de Re ception du Màire. Celui-ci l'informerà des dispositions concernànt là gestion le gàle 
de ses de chets et des suites engàge es pàr là commune pour fàire cesser l’infràction. Serà e gàlement 
pre cise e là somme due pàr l’àuteur suite à  l’intervention de là collectivite . 

En conse quence, le Màire propose d’àdopter là grille tàrifàire suivànte pour là fixàtion des 
redevànces et fràis d’intervention àffe rents : 

DEPOTS SAUVAGES 

Sacs 
 
 
 
 
 
 

OU 

Calcul au volume/vrac 
par 0,5 m3  

60,00 €/sàc 
Cette redevànce comprend le de plàcement des àgents – là 
gestion des de chets pàr là municipàlite  suivànt les services 
des 3RD’Anjou et là gestion àdministràtive du dossier. 
Dàns le càs de de chets spe cifiques de pàr leurs nàtures ou 
quàntite s qui ne cessiteràient l’intervention d’une socie te  
spe ciàlise e, ces cou ts de die s seràient re percute s àu re el en 
comple ment du forfàit ci-dessus  

OU 

150,00 € pàr 0,5 m3 

Récidive  Tàrifs double s 
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Le conseil municipàl, àpre s en àvoir de libe re  et à  l’unànimite  :  

- Approuve là mise en plàce de là grille tàrifàire susvise e, en prenànt en compte 
l’àrgumentàtion et les modàlite s e nonce es dàns l'expose  ci-dessus et ce àfin de lutter contre 
les de po ts sàuvàges et gàràntir l'hygie ne, là se curite  et là sàlubrite  publique ; 

- Ràppelle qu’en càs de proce dure pe nàle le(s) montànt(s) des àmendes pre vues pàr les textes 
en vigueur et qui pourront e tre prononce (s) pàr l’àutorite  judiciàire viendront en plus du 
montànt sollicite  pàr là collectivite  pour son intervention à  fàire cesser l’infràction ; 

- Pre cise que ces recettes seront inscrites àu budget de là collectivite  ; 

- Autorise le Màire à  signer toutes les pie ces ne cessàires à  l'àccomplissement de là pre sente 
de libe ràtion 

- VENTE D’UN TERRAIN COMMUNAL ISSU DE LA PARCELLE B1165 A M. BONNET ET MME CORNUAU 

  Délibération n°2023.06.27-03 

Le Màire informe le conseil municipàl qu’il à reçu une offre d’àchàt de M. Bàptiste BONNET et Mme 
Alexàndrà CORNUAU, proprie tàires du lot 2 du lotissement Les Jàrdins de Là Fàlàiserie, pour un 
terràin entre 100 et 300 m² issu de là pàrcelle B1165 (surfàce àctuelle 2 013 m²), dàns là 
continuite  de leur proprie te . 

Suite à  une rencontre àvec le Màire, il est propose  de s’àligner sur le terràin qui àvàit e te  vendu à  
M. et Mme Me nàrd dàns là continuite  du lot 3, ce qui repre sentàit 306 m². Le prix àvàit e te  fixe  à  
12,00 € le m² (non soumis à  TVA), les fràis de division e tànt à  là chàrge de là commune. 

Il est demànde  àu conseil municipàl son àccord pour cette division et vente de terràin 
conforme ment à  l’offre re àlise e. 

Le conseil municipàl ; 

Conside rànt là proposition d’àchàt de M. Bàptiste BONNET et Mme Alexàndrà CORNUAU ; 

Apre s en àvoir de libe re  et à  l’unànimite  : 

- De cide là vente d’un terràin d’environ 300 m² situe  dàns le prolongement du lot 2 du 
lotissement les Jàrdins de là Fàlàiserie à  M. Bàptiste BONNET et Mme Alexàndrà CORNUAU, àpre s 
division de là pàrcelle B 1165, àu prix de 12,00 € le m² (non soumis à  TVA) 

- De cide que les fràis de division de terràins seront à  là chàrge de là commune 

- Dit que l’àcte àuthentique de vente serà reçu en l’e tude de Màî tre MATHIEU et MASSERON à  
Chà teàu-Gontier-sur-Màyenne 

- Autorise le Màire ou une àdjointe à  signer l’àcte de vente àu nom de là commune. 

Le produit de cette vente serà impute  àu budget principàl. 

- DEMANDE DE SUBVENTION DE L’ASSOCIATION PEUPLE NOIR & BLANC 

  Délibération n°2023.06.27-04 

Le Màire informe le conseil municipàl que, pàr courrier du 9 àvril 2023, l’Associàtion Peuple Noir 
et Blànc sollicite une subvention de 150,00 € pour l’orgànisàtion de là projection re àlise e le 6 mài 
sur les càmps en Allemàgne. 

Le conseil municipàl ; 

Sur proposition du Màire ; 

Apre s en àvoir de libe re  et à  l’unànimite  : 

- De cide d’àllouer à  l’àssociàtion Peuple Noir et Blànc sis 9 rue de là Fleur de Lys à  Là Jàille-
Yvon, une subvention de 75 € pour l’orgànisàtion de là projection re àlise e le 6 mài sur les 
càmps en Allemàgne. 

- Inscrit là de pense àu budget communàl 2023, chàpitre 65 – àrticle 6574. 

Vincent REBILLARD, conseiller municipàl inte resse  à  là question, ne pàrticipe ni à  là discussion ni 
àu vote. 
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- Décisions prises par le Maire par délégation 

RENONCIATION DROIT DE PREEMPTION 

N° DATE ADRESSE DU 
BIEN 

VENDEURS ACHETEURS 

DIA04916123N0002 02/06/2023 4 Le Petit Venton MICOU Màxime GANNE DE 
BEAUCOUDREY 

Pierre 

* Décision n°1/2023 du 30/05/2023 : virement de cre dit de 2 900 € du chàpitre 23 (compte 
231) vers le chàpitre 204 (compte 204182) pour là pàrticipàtion àu SIEML pour les tràvàux 
d’extension de bàsse tension dàns le càdre des tràvàux de l’e cole. 

* Décision n°2/2023 du 08/06/2023 : ouverture d’une ligne de Tre sorerie de 200 000 € d’une 
dure e de 12 mois àupre s de là Càisse Re gionàle de Cre dit Agricole Mutuel de l’Anjou et du Màine 
àu tàux vàriàble Euribor 3 Mois Moyenne  + 0,30 %. Commission d’engàgement 0,20 % l’àn. 
Minimum de tiràge 7 600 €. Pàs de commission de non-utilisàtion. 

* Marché de construction d’une école primaire : Avenànt n°1 àu lot n°9 – càrrelàge fàî ence àvec 
là SAS Meleinge d’un montànt de -326,02 € HT (-1,531 %) soit un totàl de 20 973,98 € HT. 

* Ecole – Achat de tables et chaises : àcceptàtion du devis de Mànutàn Collectivite s le 
23/06/2023 pour l’àchàt de 24 chàises et 8 tàbles pour là sàlle d’e veil pour un montànt de 
2 041,88 € HT soit 2 450,26 € TTC. 

- Questions diverses 

Construction de l’école : des tràvàux supple mentàires vont e tre demànde s pour fibrer là 
bibliothe que et l’Espàce Henry de MesseY, àinsi que pour enfouir le re seàu d’eàu potàble et d’eàux 
use es vers là càbàne du terràin de boule de fort. 

Les tràvàux d’enrobe  ne seront peut-e tre re àlise s que fin àou t. Là re àlisàtion des espàces verts est 
reporte e àux vàcànces de là Toussàint. Il est demànde  de voir le cou t de re àlisàtion d’un bitume 
rouge. Le pre àu n’à pàs e te  pre vu àu màrche  de tràvàux. Il serà re àlise  dàns un second temps. 

Concernànt les tràvàux de là bibliothe que, le càrrelàge serà re àlise  en interne. 

3RD’Anjou : une re union à eu lieu à  Chàmbellày concernànt les e volutions de ràmàssàge des 
ordures me nàge res à  compter de 2024. Les embàllàges et le pàpier Seront ràmàsse s àu porte à  
porte pour uniformiser là collecte sur tout le territoire couvert pàr les 3RD’Anjou. Les poubelles 
seront chànge es : les 80 litres pàsseront à  140 litres. Il y àurà 12 leve es pour les bàcs jàunes 
(tole rànce sur le choix de là poubelle jàune). Le cou t pour l’àbonne  type connàî trà une hàusse de 
6€ pàr àn. Un conteneur embàllàge/pàpier serà màintenu pre s du càmping. Le conteneur de verre 
resterà àu terràin de sport, en plus de celui pre s du càmping. Une re union à lieu à  Là Jàille-Yvon le 
30 juin pour le pàssàge des càmions àvec bràs àrticule . Il est signàle  que pre s du càmping il y à des 
bouts de verre. Il fàudrà là mise en plàce d’une dàlle pour pouvoir mieux nettoyer. 

Aménagement du bord de l’eau : une rencontre à eu lieu àvec M. DIGUET pour de finir 
l’implàntàtion là mieux àdàpte e pour là guinguette. Le petit pàrking àvànt là route du Moulin 
semble convenir. L’àssàinissement serà complique  à  mettre en plàce.  

Rénovation du mur d’ardoises rue du Lavoir : les tràvàux sont progràmme s du 3 àu 9 juillet 
àvec 5 be ne voles. Un bàrbecue est pre vu le 6 juillet àvec le conseil municipàl et les be ne voles. 

Etude aménagement de la rue Saint Loup : une rencontre àvec le càbinet LIGEIS à eu lieu le 26 
juin pour pre senter l’e volution de l’esquisse suite àux remàrques fàites pàr le conseil municipàl. 
Le càbinet và tràvàiller l’àvànt-projet qui serà pre sente  à  là populàtion lors d’une re union. Il fàudrà 
voir si l’àme nàgement peut àller jusqu’àu bout de là cour de l’Union. 

CCVHA - Commission habitat-solidarité (Màrie-Frànce MATAGNE) : il à e te  question de là sànte  
des jeunes àvec là mise en plàce d’un nouveàu dispositif jeunes, projet expe rimentàl en àccord 
àvec l’ARS. 

Le Centre d’informàtion sur le droit des femmes et des fàmilles (CIDF) dispose de 2 permànences 
mensuelles àu Lion d’Angers à  Frànce Service, finànce  pàr là CCVHA. Ge re  pàr une àssociàtion 
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d’àide àux victimes de violences àvec 3 juristes, les interventions se font sous forme de groupes de 
pàroles ou d’entretiens individuels. 

Habitat : l’OPAH-RU reçoit peu de demàndes. Frànce Re nov à e gàlement moins de sollicitàtions 
te le phoniques. L’àide serà prolonge e. Il est possible qu’une fusion se fàsse àvec l’ANAH. 

CCVHA - Commission Ressources Humaines (Càrine NEVEU) : une e tude est re àlise e sur le 
sàlàire des àgents. Il y à des dispàrite s. A là CCVHA, il est de cide  l’octroi d’une hàusse de 150€ pàr 
mois du RIFFSEP (re gime indemnitàire) pour les àgents. Il fàut voir si les communes mutuàlise es 
vont dàns le me me sens. 

CCVHA - Commission Culture/Lecture publique (Ghislàine BOURGEAIS) : concernànt l’e cole de 
musique, un tràvàil est re àlise  sur le projet d’e tàblissement. Des àteliers ont e te  orgànise s pour 
revoir le contenu du màgàzine de là CCVHA. 

Culture : le tràvàil sur là progràmmàtion 2023-2024 se poursuit. Les càràcte ristiques demànde es 
pour l’àccueil se lectionnent de fàit les communes. Une option à e te  mise sur une ànimàtion sur le 
the à tre d’objet à  Là Jàille-Yvon, le vendredi 19 jànvier 2024. 

Communication (Ghislàine BOURGEAIS) : l’àpplicàtion IntràMuros à e te  pre sente e à  là commission 
communicàtion. Elle permet à  là populàtion d’àcce der àux informàtions communàles pàr des 
notificàtions. Tous les e ve nements peuvent e tre publie s pàr là màirie màis àussi pàr les 
àssociàtions en leur ouvrànt des droits d’àcce s. Un usàger peut e gàlement signàler un fàit à  là 
màirie pàr cette àpplicàtion (ànimàl errànt…). Là commune gàrde là màin sur toute publicàtion. 
Là question de là duàlite  entre le site internet et l’àpplicàtion IntràMuros se pose. L’àbonnement 
est proportionnel à  là populàtion. Pour Là Jàille-Yvon, celà repre senteràit 15€ HT/mois. 

RN162 (Je re mie DERSOIR) : une re union s’est tenue à  là màirie de Chà teàu-Gontier sur le pàssàge 
de là RN162 en route de pàrtementàle à  compter du 1er jànvier 2024. A cette dàte, là vitesse pàsserà 
à  90 Km/h. Des e tudes vont de buter pour le projet de pàssàge en 2x2 voies en cohe sion entre les 
de pàrtements de Màine-et-Loire et de Màyenne. Là re àlisàtion n’est pàs pre vue àvànt 2035. 

Camping : le Màire và àccepter un devis de là SARL Gendreàu pour là se curisàtion e lectrique du 
càmping pour un montànt de 1 386,98€. Une re pàrtition du cou t và e tre fàite entre là commune et 
le gestionnàire, Anou Sport Nàture. 

Je re mie DERSOIR à pris contàct àvec le ge rànt d’un bàr àmbulànt, Là Guinguette Enjoue e, qui est 
inte resse  de venir à  Là Jàille-Yvon le mercredi, en me me temps que là Nomàde et le Vràc àu Villàge. 

Il est signàle  le proble me re current de chàts errànts, dàns le bourg, pre s de l’e glise, souvent 
màlàdes et occàsionnànt des nuisànces pour le voisinàge. Celà pose un proble me de sàlubrite  : 
de jections, odeurs… 

Fin de là se ànce à  22h55. 

  




